
Kongres zadao zaglušujući udarac Obami i 

Anglo-saudijcima  

 

Američki Senat izglasava 97 - 1 i time poništava veto predsjednika Obame protiv 

Zakonskog čina 'Pravda protiv pokrovitelja terorizma'.  Nekoliko sati poslije Dom 

zastupnika ponavlja postupak.  JASTA će sada postati zakon. 

Kongres je danas gromoglasno poništio veto S. 2040 predsjednika Obame od 23. 
rujna, Zakonski čin 'Pravda protiv pokrovitelja terorizma' (JASTA), gdje su glasovi 
Senata bili 97-1 u korist poništenja, a Doma zastupnika 348 – 77.  Poništenje 
zahtijeva dvotrećinsku većinu u oba Doma Kongresa, i to je postignuto velikom, 
obostranačkom razlikom glasova. 

Posljedice su masivne. 

S JASTAom koja je sad postala zakon države, zakonske rupe koje su priječile 
preživjelima napada „9/11“ i njihovim obiteljima da tuže Kraljevinu Saudijske Arabije 
pred Američkim saveznim sudom zbog njihovog saučešća u „9/11“ sad su uklonjene.  
Ročište je već zakazano u Saveznom sudu Južnog distrikta New Yorka u studenom, 
gdje će se obitelji žrtava „9/11“ konačno moći izravno sučeliti sa Saudijskom 
monarhijom i zakonski istraživati daljnje dokaze o potpori koju je Saudijska vlada 
pružala „9/11“ otmičarima, od kojih su 15-torica bili saudijski državljani. 

Prilike za otkrivanje saudijske uloge u napadima 11. rujna 2001. nedavno su 
pojačane 15. srpnja 2016. javnom objavom Poglavlja 28 stranica iz izvorne 
zajedničke kongresne istrage u „9/11“ 2002.g., koja je otkrila ranije dokaze obvijene 
tajnom o ulozi bivšeg saudijskog veleposlanika u SADu, princa Bandara bin-Sultana 
u pružanju potpore barem dvojici „9/11“ terorista, uz dokaze sprege terorista i broja 
drugih saudijskih dužnosnika na svim razinama vlade i Kraljevske obitelji.  

https://larouchepac.com/28pages


Uloga princa Bandara u napadima „9/11“ ima posebni značaj zbog njegove bliske 
veze s obitelji Bush a još bližom spregom s Britancima.  Bandar je bio mešetar 
zajedno s britanskom premijerkom Margaret Thatcher u svezi s Al Yamamah 
dogovorom, tj. postupkom trampe britanskog oružja za saudijsku naftu.  Putem Al 
Yamamah-a stotine milijardi dolara procurile su u tajne zajedničke anglo-saudijske 
off-shore račune u svrhu financiranja terorizma, umorstava i političkih državnih udara 
oko svijeta. Istaknuti član Britanskog donjeg doma, koji je i viša ličnost britanskog 
obrambenog miljea, otvoreno je upozorio u lipnju, da bi ako JASTA postane američki 
zakon, Britanska monarhija i britanska vlada mogli sjesti na optuženičku klupu 
zajedno sa Saudijcima. 

“Povijesna pobjeda” 

 Lyndon LaRouche, čiji je [LaRouche-ev] Odbor političke akcije (LPAC) poduzeo 
veoma opsežnu i snažnu mobilizaciju za današnji ishod, opisao je ovo izglasavanje 
„Povijesnom pobjedom.  Ono je razlog veselju; preokrenulo je stranice povijesti.  
Općesvjetski pozitivan potencijal je golem.“  No LaRouche je upozorio, „Kako daleko i 
gdje će nas odvesti nije još jasno.  Budite spremni i saznajte.“  Dodao je:“Prisjetite 
se, vraga ste teško ranili.  I vrag vam neće na tom zahvaliti!“ 

Nadmoćni poraz predsjednika Obame i Saudijaca došao je unatoč činjenice da se 
cjelokupna Obamina vlada mobilizirala vršeći pritisak na Kongres da podrže veto, a 
Saudijska monarhija je ubrizgala objavljenih $9.4 milijuna u očajničkom pokušaju 
lobiranja i potkupljivanja članova Kongresa.  Na koncu, dvostranačka koalicija 
vodećih senatora i zastupnika odbacila laži Obamine vlade da JASTA predstavlja 
opasnost američkim interesima vani, i nanijela je najveći politički poraz predsjedniku 
Obami od preuzimanja dužnosti. 

Danas su se oba Doma Kongresa uključila u dvosatnu raspravu koja je prethodila 
povijesnom glasanju, i velika većina govora isticala je prava „9/11“ obitelji da nakon 
dugog vremena dobiju pravdu, i da se sučele sa Saudijskom monarhijom i njenim 
agentima zbog suučesništva u najgorem terorističkom napadu koji se ikad dogodio 
na tlu SADa. 

Veliki dio rasprave poduzet je da bi razotkrio Obamine tvrdnje da će JASTA izložiti 
američke vojnike, tvrtke i diplomate odmazdi stranih vlada.  Vodeći pobornici 
JASTAe, uključujući senatore Charlyja Grassleyja (R-Iowa) i Charlesa Schumera (D-
New York), i zastupnike Roberta Goodlattea (R-Va) i Jeromea Nadlera (D-New York), 
pojasnili su, opetovano, da JASTA samo zatvara rupu u zakonodavstvu koja postoji 
nakon 1970.g. koja dopušta američkim građanima da optuže strane vlade, koje su 
dokazano davale podršku terorističkim napadima na američkom tlu.  No ta zakonska 
rupa dopustila je Kraljevstvu Saudijske Arabije da izbjegnu američku pravdu kroz 
zadnjih 15 godina – i sad je to privedeno kraju. 

 Šire strateške mogućnosti i prilike 

Uspješni dvostranački napor, nanijevši poraz vetu JASTAe predsjednika Obame, 
može i mora se usmjeriti jednakim intenzitetom na druge vitalne probleme, počevši s 
potrebom da Kongres odmah izglasa prijedloge koji su već na popisniku obiju 
Domova Kongresa, glede ponovne uspostave zakona Glass Steagalla da se razbiju 
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'prevelike da bi propale' banke koje su na rubu sloma goreg nego onog 2008.  
Njemačka Deutsche Bank, najveća nositeljica derivata od svake druge banke na 
svijetu, upravo je pred slomom i čitav transatlantski bankovni sustav je pred padom 
kao izravna posljedica toga. 

Obnova Glass Steagalla je obavezni prvi korak pokretanju istinske ekonomske 
obnove putem masivnih kapitalnih ulaganja u hitne i nužne infrastrukturne projekte, 
istraživanje i razvoj, a naročito oživljenje američkog sad već urušenog svemirskog 
programa NASAe.  Takav napor sada može stvoriti milijune novih produktivnih 
zaposlenja.  U Euroaziji pod vodstvom Kine, masivni program ulaganja u 
infrastrukturu se provodi pod zastavom inicijative Jedan pojas, jedan put 
predsjednika Xi Jinpinga.  Ruski predsjednik Vladimir Putin prigrlio je inicijativu i 
predložio je integraciju Europske ekonomske unije u taj rad, kojeg je bivši 
veleposlanik SADa Chas Freeman nedavno opisao kao najveći infrastrukturni projekt 
u ljudskoj povijesti.  

Umjesto napora protiv projekta Novog puta svile, što je bila politika SADa pod 
predsjednikom Obamom, SAD bi trebale potpuno prigrliti program Jedan Pojas jedan 
put i time ga proširiti u istinski Svjetski kopneni most. 

Kongres SADa prvi put nakon dugo vremena jednoglasno je djelovao u korist vitalnih 
interesa američkog naroda.  Zakonski čin JASTA koristi svim Amerikancima naročito 
onima koji su izgubili svoje voljene u napadima „9/11“ ili sami bili teško ranjeni. 

Ovo glasanje veliki je i jaki svjetionik nade, da se isti duh nacionalnog interesa može 
ubrzano presaditi u druga činjena, vitalna glede opstanka i napretka SADa i svijeta. 

28. rujan 2016. 
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